



ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЦЕЙНЯТОСТІ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ

вул. Набережна ім. В. Стефаніка, 34Б, м. Івано-Франківськ, 76010, тел. 54-72-68, факс 54-72-68  
e-mail: [ifmcz@ifocz.gov.ua](mailto:ifmcz@ifocz.gov.ua) web: <http://www.ifr.dez.gov.ua> код ЄДРПОУ 19390067

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування»  
підготовки магістрів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
зі спеціальності 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаніка

Сучасні вимоги до ринку праці у сфері управління та адміністрування, насамперед, зорієнтовані на здатність випускників закладів вищої освіти формувати гнучкі та водночас ефективні управлінські рішення в різноманітних галузях національної економіки. Випускники освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти впродовж свого кар'єрного шляху повинні постійно займатись саморозвитком, а також поглиблювати й розширювати власний творчий потенціал. Саме тому, для підготовки управлінців нової генерації в бізнесі важливим завданням є підбір таких освітніх компонент, які повною мірою забезпечуватимуть досягнення усіх необхідних загальних та фахових компетенцій та відповідних програмних результатів навчання. Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаніка та, зокрема, кафедра управління та бізнес-адміністрування має у своєму арсеналі потужний кадровий потенціал, великий практичний досвід та сучасне навчальне середовище для якісної підготовки магістрів з менеджменту.

Представлена освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» (2022 р.) викладена логічним чином, а також вміщує, як обов'язкові, так і вибіркові освітні компоненти, що дають змогу здобувачам вищої освіти сформувати власну траєкторію навчання, здобувши при цьому усі необхідні знання. Заключним етапом у підготовці здобувачів вищої освіти є проведення атестації у формі підготовки та публічного захисту кваліфікаційної роботи. На нашу думку, це дає змогу здійснити комплексний аналіз обраного суб'єкта господарювання, дослідити існуючі проблеми та запропонувати оптимальні шляхи їх вирішення, що є важливим фактором для роботодавців при прийнятті на роботу.

Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відображені у структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти освітньої програми «Бізнес-адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент». Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувачів вищої освіти.

В сучасних реаліях роботодавці вимагають не тільки володіння певним рівнем професійних компетенцій, а також набуття soft skills. Комунікбельність, креативне мислення, гнучкість розуму та стресостійкість набувають особливого значення, оскільки сприяють успішній роботі та кар'єрному зростанню. Виходячи із цього, пропонуємо ввести в цикл загальних обов'язкових дисциплін освітню компоненту «Soft skills в професійній діяльності».

Soft skills є невід'ємним доповненням до hard skills, адже вони дозволяють бути успішними, незалежно від виду діяльності. Сталого переліку soft skills не існує, адже, по-перше, з кожним роком з'являються нові м'які навички, а деякі попередні стають не такими важливими, по-друге, для кожного виду діяльності пріоритетними є ті чи інші soft skills.

Розроблена освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Заступник директора  
Івано-Франківського  
міського центру зайнятості

03.06.2022



В. Я. Максимів